




1. Мета навчальної дисципліни:
Дисципліна «Домашнє читання» визначає свою мету у вдосконаленні навичок

читання, активізації розуміння прочитаного матеріалу, а також у розвитку критичного
мислення та аналітичних здібностей студентів. Паралельно з цим, вона спрямована на
збагачення лексичного запасу та використання отриманої лексики під час вільних дискусій.

2. Результати навчання:
ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 8. Здатність працювати в команді та автономно.
ЗК 9. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК 10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 12. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 13. Здатність проведення досліджень на належному рівні.
ФК 1. Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ.
ФК 2. Здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу
знакову систему, її природу, функції, рівні.
ФК 4. Здатність аналізувати діалектні та соціальні різновиди мови, що вивчається,
описувати соціолінгвальну ситуацію.
ФК 6. Здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати мову(и), що
вивчається(ються), в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і
регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання
комунікативних завдань у різних сферах життя.
ФК 7. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних,
літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту (залежно від обраної
спеціалізації).

Програмні результати навчання
знати:
ПРН 1. Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями
державною та іноземною(ими) мовами усно й письмово, використовувати їх для
організації ефективної міжкультурної комунікації.
ПРН 5. Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та релігій,
прибічниками різних політичних поглядів тощо.

вміти:
ПР 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних
джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й
інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.
ПР 8. Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова,
історію мови і літератури, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання у професійній
діяльності.
ПРН 10. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності.
ПР 11. Знати принципи, технології і прийоми створення усних і письмових текстів різних
жанрів і стилів державною та іноземною (іноземними) мовами.
ПР 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні
явища і процеси, що їх зумовлюють.
ПР 14. Використовувати мову(и), що вивчається(ються), в усній та письмовій формі, у різних
жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному,
нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній,
професійній, науковій сферах життя.



3. Опис навчальної дисципліни

3.1 Загальна інформація

3.2 Структура змісту навчальної дисципліни

Назви змістових
модулів і тем

Кількість годин
денна форма заочна форма

усього
у тому числі

усього
у тому числі

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Теми практичних
занять Змістовий модуль 1. The Thursday Murder Club. Chapters 1-23.

Тема 1. Chapters 1-3. 6 2 4 1 6

Тема 2. Chapters 4-6. 6 2 4 1 6

Тема 3. Chapters 7-10. 6 2 4 1 6

Тема 4. Chapters 11-14. 6 2 4 1 6

Тема 5. Chapters 15-17. 6 2 4 6

Тема 6. Chapters 18-20. 6 2 4 6

Тема 7. Chapters 21-23. 6 2 4 6

Разом за ЗМ1 42 14 28 4 42
Теми практичних

занять Змістовий модуль 2. The Thursday Murder Club. Chapters 24-53.

Тема 1. Chapters 24-26. 6 2 4 1 5
Тема 2. Chapters 27-29. 6 2 4 1 5

Тема 3. Chapters 30-32. 6 2 4 1 5

Тема 4. Chapters 33-36. 6 2 4 1 5

Тема 5. Chapters 37-40. 6 2 4 5
Тема 6. Chapters 41-45. 6 2 4 5
Тема 7. Chapters 46-50. 6 2 4 5
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Денна 1 2 3 90 30 60 Залік

Заочна 1 2 3 90 8 82 Залік



Тема 8. Chapters 51-53. 6 2 4 5

Разом за ЗМ 2 48 16 32 4 40

Усього годин 90 30 60 8 82

3.3. Теми практичних занять

Назва теми Години стац/заоч
1 Тема 1. Chapters 1-3. 2/1
2 Тема 2. Chapters 4-6. 2/1
3 Тема 3. Chapters 7-10. 2/1
4 Тема 4. Chapters 11-14. 2/1
5 Тема 5. Chapters 15-17. 2/0
6 Тема 6. Chapters 18-20. 2/0
7 Тема 7. Chapters 21-23. 2/0
8 Тема 8. Chapters 24-26. 2/1
9 Тема 9. Chapters 27-29. 2/1
10 Тема 10. Chapters 30-32. 2/1
11 Тема 11. Chapters 33-36. 2/1
12 Тема 12. Chapters 37-40. 2/0
13 Тема 13. Chapters 41-45. 2/0
14 Тема 14. Chapters 46-50. 2/0
15 Тема 14. Chapters 51-53. 2/0

Разом 30/8

4. Освітні технології, методи навчання і викладання навчальної дисципліни
Основні традиційні та інтерактивні методи навчання, спрямовані на досягнення освітньої

мети й прогнозованих програмних результатів: практичні вправи (проведення практичних занять
для закріплення лексики та граматики), аналіз текстів (вивчення та обговорення наукових та
академічних текстів для розвитку розуміння наукової англійської), самостійна робота (виконання
студентами завдань та проектів поза аудиторією), аудіювання (прослуховування аудіоматеріалів
та аудіотекстів, а також участь у групових діалогах та обговореннях), письмові завдання
(виконання письмових робіт, таких як есе, реферати, доповіді, для розвитку письмових навичок),
публічні виступи (організація виступів перед аудиторією для розвитку усного мовлення та
навичок публічних виступів), групові та індивідуальні проекти (створення групами студентів
наукових проектів та презентація їх результатів), обговорення (організація дебатів, дискусій та
обговорень), симуляції (використання ігор та симуляційних завдань для розвитку комунікативних
навичок), мобільні додатки та онлайн платформи (використання унікальних технологій для
вивчення та практики англійської мови: edpuzzle, HP5, learningapps, youtube etc).

5. Критерії та засоби оцінювання результатів навчання з
навчальної дисципліни

5.1. Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є
досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання
дисципліни. Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за допомогою якісних критеріїв і
трансформується в мінімальну позитивну оцінку використовуваної рейтингової шкали.

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль знань студента. Поточний
контроль здійснюється під час практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента
до виконання конкретної роботи. Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів
навчання на завершальному етапі.

Загальна кількість балів, яку студент може отримати у процесі вивчення дисципліни протягом
семестру, становить 100 балів, з яких 60 балів студент набирає за поточні види контролю і 40 балів – у
процесі підсумкового виду контролю (залік).



Кількість балів за кожний навчальний, елемент виводиться із суми поточних видів контролю.
Кількість балів за модуль дорівнює сумі балів, отриманих за навчальні елементи даного модуля.
Максимальна кількість балів за кожен модуль складає 30 балів.

Якщо студент набрав менше 35 балів, він не допускається до складання іспиту.
Підсумкова оцінка за навчальну дисципліну, з якої складається іспит, виводиться із суми балів

поточного контролю за модулями (до 60 балів) та модуля-контролю – до 40 балів.
Відповідно до вимог Болонської угоди проводиться місцева (національна) шкала визначення

оцінок і шкала ECTS. Для їх порівняння використовується така таблиця:
5.2. Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів
за всі види
навчальної
діяльності

Оцінка
ЄКТС

Оцінка за національною шкалою
для екзамену, курсового

проекту (роботи),
практики

для заліку

90-100 А відмінно

зараховано
80-89 В Добре70-79 С
60-69 D задовільно50-59 Е

35-49 FX незадовільно з можливістю
повторного складання

не зараховано з можливістю
повторного складання

1-34 F
незадовільно з обов’язковим

повторним вивченням
дисципліни

не зараховано
з обов’язковим повторним
вивченням дисципліни

5.3. Засоби оцінювання
Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання є: індивідуальні та командні

проекти; есе; презентації результатів виконаних завдань; інші види індивідуальних та групових
завдань.

Визнання результатів навчання, здобутих у неформальній освіті.
Згідно з «Положенням про взаємодію формальної та неформальної освіти, визнання результатів

навчання (здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, в системі формальної освіти) у
Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича (протокол №10 від 28 жовтня
2019 року)» та згідно рішення кафедри германського, загального та порівняльного мовознавства про
визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти (протокол №10 від 29.10.2020),
під час проходження цього курсу визнаються результати навчання студентів, отримані у
неформальній освіті, з можливим перезарахуванням:

- тем/теми змістових модулів, які співвідносні за змістовим наповненням до знань, отриманих
шляхом неформальної освіти; якщо отримані в неформальній освіті знання поглиблюють і
розширюють тему / теми змістових модулів;

- індивідуального завдання, якщо отримані у неформальній освіті знання відповідають
загальному спрямуванню дисципліни;

- тем / теми семінарських занять, які співвідносні за змістовим наповненням до знань,
отриманих шляхом неформальної освіти; якщо отримані в неформальній освіті знання поглиблюють і
розширюють тему / теми семінарських занять;

- тем / теми самостійної роботи, які співвідносні за змістовим наповненням до знань, отриманих
шляхом неформальної освіти; якщо отримані в неформальній освіті знання поглиблюють і
розширюють тему / теми самостійної роботи.

Для визнання й перезарахування знань, отриманих у неформальній освіті, студенту слід
представити сертифікат, що підтверджує здобуття знань у неформальній освіті.

Шляхи здобуття знань у неформальній освіті: тренінги, освітні й практичні курси, семінари й
вебінари, літні / зимові школи тощо.

6. Форми поточного та підсумкового контролю
Види та форми контролю
Формами поточного контролю є усна та письмова відповідь студента, тести та ін.
Формами підсумкового контролю є іспит.



Засоби оцінювання
Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання є:
- контрольні роботи;
- стандартизовані тести;
- презентації результатів виконаних завдань;
- інші види індивідуальних та групових завдань.

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни
Загальна кількість балів, яку студент може отримати у процесі вивчення дисципліни протягом

семестру, становить 100 балів, з яких 60 балів студент набирає за поточні види контролю i 40 балів під
час підсумкового виду контролю (іспит).
Кількість балів за кожну тему виводиться iз суми поточних видів контролю (за роботу на практичних
заняттях, виконання тестових завдань, підготовку проектів). Кількість балів за модуль дорівнює cyмi
балів, отриманих за теми даного модуля. Максимальна кількість балів складає: за 1 модуль – 30 балів;
за 2 модуль – 30 балів.
Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання на завершальному етапі –
під час проведення заліку з дисципліни. Максимальна кількість балів, яку студент може отримати у
ході проведення підсумкового контролю становить 40 балів (есе).

Критерії оцінювання усних відповідей студентів під час поточного контролю з
домашнього читання

5 балів Студент продемонстрував високий рівень висвітлення та обговорення
питання, демонструє структурований та логічний рівень знань викладу подій
художнього тексту, застосовуючи лексичний матеріал, поданий на вивчення;
повністю розкрив зміст питання і навів відповідні приклади; вірно
використовував лексичні та фразові одиниці в ситуаціях усного спілкування;
правильно і швидко реагував на запитання викладача; допустив не більше 1-
3 мовних помилок та виправив їх самостійно.

4 бали Студент вичерпно володіє лексико-граматичним матеріалом; розкрив зміст
питання, виклавши його логічно і послідовно, навів відповідні приклади;
переказ тексту відповідає оригінальному тексту художнього твору, у вірному
контексті вжито фразові одиниці та лексично-граматичні
структури адекватно використовував англійську мову в ситуаціях усного
спілкування; правильно реагував на запитання викладача; допустив не
більше 1-5 мовних помилок, які самостійно виправив та 1-3 помилки, які
виправив викладач.

3 бали Студент показав задовільне володіння лексико-граматичним матеріалом; не
повністю розкрив зміст питання; не зовсім логічно структурував свою
відповідь і не навів прикладів; правильно реагував на запитання викладача;
допустив близько 10-12 мовних помилок.

2 бали Студент показав незадовільне володіння лексико-граматичним матеріалом;
не розкрив зміст питання; логічно не структурував свою відповідь і не навів
прикладів; неправильно реагував на запитання викладача; допустив 12-15
мовних помилок.

1 балів Студент практично не володіє лексико-граматичним матеріалом; не розкрив
зміст питання; логічно не структурував свою відповідь і не навів прикладів;
неправильно реагував на запитання викладача; не здійснив лексико-
граматичний аналіз тексту художньої літератури; допустив більше 15 мовних
помилок.

0 балів Студент не відповів на запитання

Критерії оцінювання підсумкового контролю (есе)
30-40 балів Глибокий аналіз теми, виразний аргумент, досконале

використання фактів та ілюстрацій. Есе має чітку та логічну
структуру. Високий рівень майстерності мови, різноманітність
синтаксичних конструкцій та адекватний стиль письма. Впевнене
та ефективне використання джерел, які служать підтримкою та
розширенням аргументації.



20-30 балів Середнє наповнення, наявність аргументів, вимагає подальшого
розгортання. Структура є прийнятною, проте є можливість
оптимізації ідей. Задовільний рівень володіння мовою та стилю,
але існує можливість невеликих вдосконалень. Адекватне
використання джерел, але можливі дрібні неточності.

10-20 балів Неякісне розгортання теми, обмежений чи неявний аргумент.
Неорганізований порядок та структура, важливі ідеї випливають
без системи. Суттєві недоліки у використанні мови та стилю.
Обмежене використання джерел, присутність можливих
плагіатних елементів.

0-10 балів Невідповідність темі, відсутність чіткого аргументу.
Хаотична структура, відсутність логічної послідовності.
Використання неправильних лексичних та граматичних
конструкцій. Відсутність або неправильне використання джерел.

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне оцінювання (аудиторна та самостійна
робота)

Кількість
балів (залік)

Сумарна
к-ть балів

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2

40 100
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8

4 4 4 4 4 5 5 2 4 4 4 4 4 4 4

Політика академічної доброчесності відповідає чинним нормативно-правовим документам України,
стандартам вищої освіти, Етичному кодексу та Положенням щодо прав та обов’язків, правил
поведінки, академічної доброчесності, доступу до навчання осіб з обмеженою мобільністю та ін.
нормативно-правовим документам, затвердженим в Чернівецькому національному університеті імені
Юрія Федьковича (див. https://www.chnu.edu.ua/universytet/vazhlyvo/akademichna-dobrochesnist/).

8. Рекомендована література
8.1. Базова (основна)

1. Osman, Richard. The Thursday Murder Club. Penguin, 2021

9. Інформаційні ресурси
1. Cambridge Dictionary [Electronic resource]. – Access mode : http://dictionary.cambridge.org/
2. Dictionary. Com [Electronic resource]. – Access mode : www.dictionary.com/
3. Online Oxford Collocation Dictionary. [Electronic resource]. – Access mode :

http://www.freecollocation.com
4. Oxford Dictionaries [Electronic resource]. – Access mode : www.oxforddictionaries.com
5. Longman Dictionary [Electronic resource]. – Access mode : http://www.ldoceonline.com/
6. Merriam-Webster Dictionary [Electronic resource]. – Access mode : http://www.merriam-

webster.com/
7. Oxford Dictionary| Language Matters. [Electronic resource]. – Access mode :

http://www.oxforddictionaries.com/words/
8. Cambridge Dictionary Online : Free English Dictionary and Thesaurus [Electronic resource]. –

Access mode : http://dictionary.cambridge.org/.
9. Longman Dictionary of Contemporary English [Electronic resource]. – Access mode :

http://www.ldoceonline.com/dictionary/.
10. MacMiUpan [Electronic resource]. – Access mode :

http://www.macmiUpandictionary.com/dictionary/british/.

https://www.chnu.edu.ua/universytet/vazhlyvo/akademichna-dobrochesnist/
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http://www.oxforddictionaries.com/words/%20
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